

## TOP理财 | 关注

今天是“光棍节”。除了在“双11”疯狂网购一把,单身贵族们更需要认真考虑在步入两人世界前,如何在生活中打理好自己的钱包,做好理财规划。毕竟,日后组建小家庭是需要经济基础的。因此,无论你是“一人吃饱,全家不饿”的小单身,还是年龄偏大的老单身,理财都是生活的必修课程。

郑州晚报记者 倪子

## “光棍节”借理财脱单

### 积极理财不做单身贵族

曾有人给出这样一个公式: $10+X=11$ 。假设X代表1.1又代表你的固定收入。如果你永远只有1份固定收入,那么公式值也永远只会等于11。但是,如果将X变得无穷大(增加收入),等号的右边所谓值就或变动,设为Y,将公式变为: $10+X=Y$ ,那么,Y就会随着X的变化(增加收入)而无穷大。

不难看出,单身贵族其实有赚钱的先天优势,而有了丰厚的经济基础,才能对未来的二人幸福生活更好把握。首先,单身贵族牵挂的事情相对较少,于是有大把时间去工作。像加班啊、出差啊,年轻人都可以积极适应,既能给自己带来额外的机会,又能获得上司的青睐,从而获得加薪

的机会。

需要注意的是,有充裕时间的单身贵族们在工作之外不妨尝试学习新知识和技术,从而加大自己的含金量,充分将自己的优势转化为赚钱的条件。

单身贵族们在开销上缺少约束,尤其对于离家单独在外打拼的单身们,单身贵族们要学会合理计划开支,学会用最少的钱去做最多的事。省钱生活是必须要学会的,而其目的像开源一样,都是最终为了实现财务自由,为自己的爱情减少阻力。通过合理计划开支可以节省不少金钱,这些钱存起来或者用于投资的话就会产生更多的经济利益,这样单身贵族们才能更放心大胆地去谈恋爱。

### 基金定投强制储蓄告别“月光”

“我是个糊涂虫,每个月发的工资也不算少,可总感觉不够花,真不知道钱都花到哪里了。”像小珍这样的年轻“月光族”往往不屑记账,她认为这是家庭主妇的做法,没必要那么啰嗦。然而业内人士表示,记账可以让我们知道哪部分钱多花了,哪部分没必要花,如何花钱才能更有价值。在科技发达的今天,记账也变得方便起来,用手机下载记账软件,随时随地记录钱的去向。

而对于刚刚参加工作的年轻人,很多人会感慨总是过着入不敷出的日子,哪还谈得上理财,更不敢谈恋爱了。其实不然。即使每月存上一两百元,长期下来也是比较可观的。

定期储蓄不仅能够让自己花钱不再那么随意,还能够聚沙成塔,让以后的生活得到一定保障。有了强制储蓄,才能为今后的理财打下良好基础。建议最好可以将每月收入的10%存起来,不要小看每月收入的10%,如果你善于利用这些“小钱”投资,并坚持下去,结果会让你相当满意。

其中,借助基金定投实现强制储蓄是“性价比”最高的手段之一。投资基金种类可以选择混合型或偏股型基金,这样的投资操作关键是能帮助单身一族摆脱“月光”的习惯,逐渐积累财富,使本人财务情况更稳定。

### 分散投资做好资产配置

“存款、基金、股票、保险、黄金、外汇……市场上有众多的理财产品,我该如何选择呢?”市民晓强疑惑地说道。

业内人士建议,对于希望脱单后准备较快步入婚姻生活的单身贵族们,不妨选择风险较小的理财产品。目前很多银行推出了多款风险较小的理财产品,单身贵族们不妨多加考虑,一类是保本浮动收益型产品。经了解,该产品属于在保障投资者本金100%安全的基础上,投资低风险、高信用等级金融资产和银行间债券市场各类债券、回购、同业存款等方面。安全性高,投资稳健,比较适合保守型理财人群购买。

当财富积累到一定程度,有承担风险追求收益后,也可适当考虑投资股票或基金。基金包括有跟股市密切相关的股票型基金,投资债券市场,风险较小的债券型基金,还有投资货币市场,风险也小的货币型基金。如果害怕股市风险大,还可以做一些银行类理财产品。当你掌握了一些理财技巧后,还可以尝试外汇、纸黄金等。

此外,不少光棍们可能平常工作较忙,而现在很多银行都推出网上银行专属产品和手机银行专属产品,浏览其理财产品不难发现,与传统理财产品相比,手机银行专属理财产品以高预期收益率为卖点,一般手机银行专属理财产品的平均收益较同期限的传统理财产品高一些。

业内人士表示,合理分散投资永远是正确的。将全部资金投入一个,或者一类产品中,并非明智之举。虽然小额理财产品的安全性较高,但实际收益偏低,应该根据资金量的不同,选择以上2~3类产品投入即可,余下的资金在控制风险的前提下进行合理配比,这样能够使你的资产配置更加合理。

### 银行快讯

#### 工行完成新加坡首笔离岸人民币债券回购

近日,中国工商银行新加坡分行成功与新加坡大华银行达成首笔离岸人民币债券回购交易,质押标的是中国农业发展银行发行的两年期离岸人民币金融债。据悉,这是新加坡市场首笔离岸人民币债券质押式回购交易,也是国外人民币业务清算行达成的首笔离岸人民币债券回购交易,为本地离岸人民币市场参与者提供了新的融资方式。工商银行新加坡分行相关负责人表示,目前新加坡已成为仅次于香港的全球第二大离岸人民币交易中心。李欣

#### 省交行投行业务取得新突破

今年以来,交行河南省分行主动适应新经济新常态,积极研究金融市场新需求,重点营销目标客户,大力拓展投行业务。近期,在总分行相关部门大力支持下,该行投行业务取得新突破。截至10月底,该行已成功为省内3家企业办理增资过桥融资非信贷业务,金额突破20亿元。据了解,增资过桥融资是指用于满足融资人增资资金到位前营运资金周转、项目投资、债务结构调整等资金需求的一项融资业务,该业务的办理,将对企业发展起到有力的推动作用。全权

#### 招商银行多措施助力“双11”买买买

为了准备今年的“双11”,招商银行相关技术部门采取了包括扩容升级服务器、采用外置存储、升级改造操作系统、提高宽带带宽等措施。除此之外,也将借助智能决策系统,用户可以通过掌上生活、官方微信等渠道实现自助额度调整,让一年一度的“双11”毫无后顾之忧。即使买太多,也无须“剁手”,招行信用卡还提供多种分期还款产品与选择。李瑞香

#### 中信银行向华夏幸福提供165亿元授信

华夏幸福发布公告称,拟与中信银行签署《战略合作协议》,提升双方总部及下属机构等多层面的合作深度与广度。协议有效期为两年。根据协议内容,中信银行将向华夏幸福提供总额不超过165亿元人民币的集团授信额度,用于重点支持华夏幸福房地产开发、城镇化建设、基础设施项目开发建设。华夏幸福将积极推动下属企业在同等条件下优先选择中信银行当地分支机构作为主要合作银行,并优先使用在中信银行的综合授信额度及其他金融产品和服务。夏晴月

#### 建行龙卡借记卡11月血拼攻略

11·11网购大战开始啦。建行银联IC借记卡携手亚马逊(中国),带你只选对的,不买贵的,瞬间变身“美貌与智慧并重”的女神。2015年11月10日至12日,亚马逊(中国)自营商品推出给力优惠,持建行银联IC借记卡,最高再享折后满减50元。另外还有海量单品史上低价,享受给力折扣,捞到超值底价。王苏铭

#### 光大银行多重优惠备战“双11”

近日,光大银行电子支付客户量突破1000万户,较年初新增200多万户,合作电子商户达270家,其中跨行电子商户达68家。今年以来,光大银行将银联支付、人民银行大小额支付、超级网银支付、第三方支付、线下收单等业务进行全面整合升级,打造了拥有自身特色的“云支付”服务品牌。另悉,为给客户提供更好的网购体验,今年“双11”,光大银行将携手苏宁易购、中粮网等大型电商推出多重优惠活动。王振

### 行业动态

## 人保财险郑州市分公司支付“7·12”火灾赔款958万余元



11月10日,人保财险郑州市分公司举办“7·12”火灾赔款支付仪式。该公司副总经理郭丽星以及理赔中心、产品线负责人及相关人员参加了此次活动。

2015年7月12日23时许,位于郑州市郑东新区亨泽物流园彦军水产合作社3号仓库发生火灾事故,造成郑州赛美照明电器有限公司和郑州市郑东新区斯美诺家具商行的库存商品被烧毁。当天两家公司在得到火灾消息后立即向该公司95518专线报案,经查

两家公司分别投保了财产综合险及基本险。当天24时许,该公司理赔中心派人员迅速赶赴现场进行查勘,随后又

制订了周密的工作方案,快速推动理赔进程。在公司上下的一致努力下,使火灾赔案顺利结案,两起赔案共计赔款金额958万余元,最大限度挽回了企业的财产损失,保障了企业的生产生活顺利开展。

“雪中送炭,理赔及时”,“情系客户,一诺千金”。一面面锦旗代表了广大客户的心声和感激之情。郭丽星表示,在今后的工作中,郑州人保会一如既往地承担应有的社会责任,真正发挥保险公司“社会稳定器”和“经济助推器”的重要作用。倪子 张俊 牛乐